/* Semaforo 26.02.2013

Un interruttore esterno decide se attivare il ciclo giorno o il
Se interruttore = 1 si attiva il ciclo giorno
Se interruttore = 0 si attiva il ciclo notte

Ciclo giorno: Verde=10s, Verde-Qd all 0=2s, Rosso0=10s

Ciclo notte: Gallo | anpeggi ante: 0.5s acceso e 0.5s spento.

*/

const int verde=8; // pin verde collegato al pin 8

const int giallo=9; // pin giallo collegato al pin 9

const int rosso=10; // pin rosso collegato al pin 10
int interruttore=3; // interruttore al pin 3

voi d setup(){
pi nMbde( ver de, QUTPUT) ;
pi nMbde( gi al | o, QUTPUT) ;
pi nMbde( r osso, QUTPUT) ;
pi nMbde(i nterruttore, | NPUT);
Seri al . begi n(9600) ;
}

voi d | oop(){
if(digital Read(interruttore)== 1) ciclogiorno();
el se ciclonotte();

}

voi d ciclogiorno() {
Serial.println("verde");
digital Wite(verde,HGH); // verde acceso
digital Wite(giallo, LON;
digital Wite(rosso, LON;
del ay(10000); /1 attendi 10s

Serial.println("verde-giallo");

digital Wite(verde, HHGH); // verde-giallo acceso
digital Wite(giallo, H GH);

digital Wite(rosso, LON;

del ay(2000); /1 attendi 2s

Serial.println("rosso");

Serial.println(" ");

digital Wite(verde, LON;

digital Wite(giallo, LON;

digital Wite(rosso,HHGH); // rosso acceso
del ay(10000); /1l attendi 10s

void ciclonotte() {

Serial.println("ciclo notte");

digital Wite(verde, LON;

digital Wite(giallo, HGH); // giallo acceso
digital Wite(rosso, LON;

del ay(500); /1 0.5s
digitalWite(giallo, LON; [// giallo spento
del ay(500); } /1 0.5s

ciclo notte.



ciclo notte
ciclo notte
ciclo notte
ciclo notte
ciclo notte
verde
verde-giallc
rossoc

verde
verde-giallo
ro3so

verde
verde-giallo
rossoc

werde
verde-giallo
ro3so

-
| =
| =
eony

verde
rerdea—_rizalln fad
[¥] Scorrimento automatico Nessunﬁne nga v.' 9500 baud =
e
::::::::::::::::::::::IUII_-. .'Il.'."..!:::::::::::::
L I D I R I R R B R D D R R N B rl..rl.l' L I R B B .III.I.I.I.I.I.
Applicazione con . E ' vEear sl esvéveveee
Arduino . . . I O T B O A I
* » cesees——— el v v v e e
. a LR B B B R R B R R IR O N B O B B R
Semafom . L I B BB B B L BN B B B B B
Un interruttore
estemno decide se . coves seenslesvee o

attivare il ciclo giorno
o il ciclo notte.

Se interruttore = 1 si
attiva il ciclo giorno
Se interruttore = 0 si
attiva il ciclo notte

Ciclo giorno:
Verde=10s,
Verde-Giallo=2s,

Rosso=2s
Ciclo notte:
2 - 5 W.arduino.cc
Giallo lampeggiante: i ey
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0.5s spento.
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